

航空港区郑港办事处 搭“金”桥建渠道疏堵点

助力企业复工复产

郑州航空港经济综合实验区
金融办、经济发展局、郑港办事处
“三送一强”暨“复工复产金融超市”活动

签约仪式



本报讯 4月3日下午,工商银行、中国银行、交通银行等14家金融机构的航空港区分支机构负责人齐聚郑港办事处,向中小微企业发放复工复产优惠贷款。

为落实“三送一强”指导精神,有效扩大内需,对冲疫情影响,解决疫情防控期间企业融资难题,4月3日下午,航空港区郑港办事处联合航空港区经发局、金融办“搭桥梁、建渠道、疏堵点”,助力企业复工复产。

与以往活动不同的是,本次银企对接活动,中国移动公司免费提供了技术支持,中小微企业除了可到现场参会外,还可通过网络收看直播、了解金融产品情况。

郑港办事处党工委书记苏营周说,近期,这些金融机构纷纷推出以助力中小微企业为主题的抗疫产品,有的利率非常低,是中小微企业千载难逢的贷款机会,办事处一手托两家,为双方搭起对接桥梁。14家金融机构的金融优惠套餐,如建行的“复工贷”、工行的“幸福贷”等,对中小

微企业的支持力度很大。

本次对接活动14家金融企业共拿出80亿信贷资金额度供企业使用。对接活动当日,金融机构与线下18家疫情防控重点企业签约21笔8670万元平均利率为4.41%的优惠贷款;线上有126家中小微企业提出贷款申请,并获得金融机构5860万元的授信额度。

科技创新手段在信贷投放中“大显身手”,为加快放款速度,新郑郑银村镇银行、工商银行郑州航空港区支行等,工作人员创新调查模式,电脑、笔记本、手机“三屏并用”,加快审批程序。

由于政策优惠,服务周到,中小微企业纷纷提出信贷申请。14家银行获贷企业中,中小微企业获贷金额占总金额的70%以上,中小微企业申请获贷公司数量占辖区企业总数的82%。政府架起“金”桥,疏通供“血”管道,使疫情后的中小微企业“满血复活”。

记者 王军方 通讯员 贺振广 文/图

八千办事处 到新郑学习污水处理模式

本报讯 为更好地推进美丽乡村建设,进一步提升工作标准,3月29日上午,航空港区八千办事处主要领导带队,各相关村包村领导、支部书记一行17人,到新郑市梨河镇双楼村、唐寨村及观音寺镇唐户村、沂水村进行观摩学习,实地察看污水处理终端治理模式。

每到一处,与会人员认真听取当地干部在户改厕、污水管网铺设、提灌站设置、污水处理终端建设等方面的经验介绍,深入了解该村在建设美丽乡村中的具体做法。

观摩活动结束后,与会人员深入讨论和分析了观摩点的有效举措和成功经验,并就如何借鉴经验、搞好污水处理规划设计,发表了各自的看法和意见。

八千办事处党工委书记陈艳霞强调,一是认清形势,人居环境整治工作是乡村振兴战略和脱贫攻坚的重要保证;二是坚定信心,凝心聚力,坚决打赢人居环境整治攻坚战;三是因地制宜,实地调研,制订切实可行的方案;四是服从指挥,充分征求群众意见建议,完善规划设计草图。

记者 王军方 通讯员 赵帅 师晓璐

银河办事处 “三送一强”奏响经济强音

本报讯 最是一年春好处,工地繁忙促发展。航空港区银河办事处辖区的工地上,工人们返工到岗后,伴随着复工复产的号角,奏响奋进的旋律。

在疫情防控中,银河办事处持续开展“三送一强”活动,把服务、政策、信心送到企业手里。办事处党工委书记、主任带领党员干部深入企业工地了解企业需求,广泛宣传惠企政策,帮助企业争取奖励资

金,以扎实有效的工作作风,为企业发展保驾护航,实现了营商环境进一步优化提升,助力企业复产、稳产、达产、增产。

截至目前,银河办事处累计帮助62家企业、工地解决问题77个,调配口罩44300只、体温枪9把,第一时间为万达重工、朝虹科技、王子新材等3家规模以上工业企业争取2月经营奖励。

记者 王军方 通讯员 赵帅 师晓璐

清明寄哀思

航空港区各单位多种形式文明祭祀

本报讯 清明节前夕,为表达对先烈、英烈及今年牺牲在抗击疫情一线英雄们的缅怀和敬意,航空港区各单位通过不同形式,纷纷开展文明祭祀活动。

3月27日,郑州市文明办、市民政局、市城管局联合发布公开信,倡导市民移风易俗文明祭祀,号召市民通过家庭追思、网上祭祀等方式慎终追远。随后,航空港区各单位纷纷响应郑州市号召。

4月2日,航空港区检察院开展“我们的节日·清明祭英烈”活动,组织干警参与网上缅怀纪念活动,表达对先烈、英烈以及牺牲在抗击疫情一线英雄们的缅怀、致敬之情。

4月2日,航空港区税务局第一税务分局开展“向逆行者致敬 学抗战士担当”主题活动,致敬每一位疫情中的“逆行者”。该局组织全体税务干部登录“今日头条”,通过网上点燃蜡烛、祭拜、抒写感言寄语等方式,向每一位“逆行者”表达崇敬之心、感念之情。



4月1日,位于航空港区的河南省省立医院党团工作部发布《清明安全文明祭扫倡议书》。《倡议书》中写道:“希望大家为抗击疫情出一份力,坚持少出门、不串门、不聚会、戴口罩、勤洗手,祭扫重在表达感情,而不在于形式,倡导通过家庭分散追思、景点诵读、网络祭祀等文明低碳的形式,从实地实物祭扫转变为精神传承,这是对疫情防控工作的莫大支持。”早在3月26日,该医院还组织工作人员通过手机观看了黄帝故里拜祖大典直播。

记者 王军方 通讯员 王兆杰 白锐洁 张锐 张卫兵 文/图

航空港区多个单位文明祭祀缅怀先烈

本报讯 4月4日清明节,航空港区多个单位开展了网上祭祀活动。

航空港区清河办事处机关和各行政村为新冠肺炎疫情牺牲的烈士和逝世同胞举行哀悼活动。当天上午10时整,办事处机关和各行政村下半旗致哀,辖区广大党员干部和群众默哀3分钟,深切悼念全国抗击新冠肺炎疫情牺牲的烈士和逝世的同胞。

记者从郑港办事处了解到,由于疫情,为避免聚集,防止出现聚集性感染等情况,郑港办事处倡导网上祭扫活动。他们在清明节前就安排部署,召开专题会议,加大宣传教育力度,在主要街区拉出横幅,利用广播向群众宣传文明、低碳的绿色祭祀方式。办事处还在通往公墓的各路口派人把守,及时对上坟的群众进行劝阻和教育。

郑港办事处倡导网上“寄哀思”活动,利用中华英烈网 <http://www.chinamartyrs.gov.cn/>,或者郑州文明网



等网站上的“清明祭英烈”互动平台,引导人们采取写悼念诗文、制作思念卡、开追思会、播放缅怀音乐等形式开展祭奠活动,形成文明健康的祭祀新风。

航空港区交通委工作人员参加河南文明网等推出的“云”上文明祭扫活动,通过发布留言、网上祭拜等方式,表达对革命先烈、战“疫”英雄的感恩和敬仰之情。

记者 王军方 通讯员 田佰山 贺振广 张青峰 文/图

清河办事处 广大干群在网上祭奠英烈

本报讯 从4月1日开始,航空港区清河办事处广大党员干部和群众纷纷登录中华英烈网等网络平台,积极开展以“缅怀先烈、致敬英雄、奋斗新时代”为主题的“清明祭英烈”活动。

在中华英烈网“致敬·2020清明祭英烈”互动平台上,党员干部和群众向英烈祭拜、献花、敬酒、上香、留言,了解英烈事迹,牢记革命精神。

有党员干部这样留言:“没有先辈血和泪,哪有吾辈安与康!一寸山河一寸血,一抔热土一抔魂,我们要铭记英雄、崇尚英雄、学习英雄,努力争做奋斗新时代的弄潮儿!牺牲在抗疫战场上的英雄们,是新时代最可爱的



人,向你们学习、向你们致敬……”
这些铿锵有力的话语表达了广大党员干部和群众铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的决心和信心。
记者 王军方 通讯员 田佰山 文/图